

本市一日连发三起火灾

有关部门提醒:过节紧绷消防这根弦

本报讯(记者 房浩 曹文清)昨天,本市徐汇、虹口、松江等区连发三起火灾,分别涉及医院、民宅和蔬菜大棚等场所,所幸未造成人员伤亡。春节将至,消防部门再次提醒各企事业单位和广大市民,牢牢绷紧消防安全这根弦,避免火灾事故发生。

昨天凌晨4时许,上海市第六人民医院产房区域发生火情。据了解,起火点疑似位于四楼住院部产房区

域的置物间,当时火势蔓延较快,楼层内一度烟雾弥漫。发现火情后,医院方面立刻断电,好在火势很快便得到控制。院方将产妇及家属临时转移到了该院门诊大楼二楼,将泌尿外科的走廊开辟为临时病区,并用屏风和椅子做了隔段,同时在椅背上贴上“非妇产科工作人员,请勿入内,谢谢”的告示。事故未造成人员伤亡。

昨天下午2时许,虹口区大连西路玉田新村92号底楼一居民家发生

火灾。记者到达现场时,空气中仍弥漫着浓浓的焦糊味,据目击者称,起火时该居民家不断露出浓烟和明火,还伴有物品烧爆的声音。所幸事发时男性屋主并不在家,隔壁邻居发现起火后迅速报警。消防队员赶到后,破门而入,很快将火势控制住。但大火过后,房屋内已一片焦黑,卧室的窗玻璃被烧爆,大量物品付之一炬。据初步分析,起火原因可能与居民家的电器故障有关。

昨天下午4时许,松江区姚北路近沪亭南路口一处蔬菜大棚突发大火,据目击者介绍,事发时现场黑烟滚滚,浓烟借着风势升腾至数十米高空,市民远在几公里外就能看见。消防部门接报后派出多辆消防车赶赴现场,消防队员随后手持高压水枪迅速展开扑救工作,约40分钟左右,大火被完全扑灭。

目前,三起火灾的确切原因正在进一步调查中。

突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

人民路隧道中心段 消防喷淋昨故障

本报讯(记者 屠仕超)昨天傍晚6时左右,人民路隧道浦西往浦东方向消防喷淋突发故障,导致隧道内交通一度受阻。事发约50分钟后,故障得以排除。

事发在人民路隧道中心段,当时隧道内消防喷淋突发故障,大量消防用水从喷淋头处喷出,在隧道内形成水幕,能见度瞬间降低,通过隧道的车辆纷纷减慢了车速。隧道监控中心发现情况后,立刻通知相关部门赶赴现场处置。

接报后,交警和隧道抢修人员迅速到场,警车在事发区域后方约50米处打开警灯,交警们疏导过往车辆减速慢行。同时,抢修人员迅速将消防喷淋的阀门关闭,水雾逐渐消散。据悉,此次受影响的车道长度约50米左右,除对交通造成短时影响之外,未造成人员伤亡。目前,喷淋故障原因正在进一步调查。

热线专递 >>>

【乱停车 乱设摊】

昨晚8时07分:读者黄先生来电反映,轨交16号线惠南站附近,非机动车乱停放,给人带来不便。

昨晚11时40分:读者周女士来电反映,每到夜晚,虹桥路凯旋路口附近有乱设摊现象。

屠仕超 整理

“蒙古包”里飞“炸弹” 牌局厮杀“激战”酣

公共凉亭茶馆沦为牌迷“赌场” 希望有关部门管一管

本报讯(记者 房浩)公园内的凉亭和茶馆,原本是市民“休闲放松”的好去处,可如今却沦为乌烟瘴气的“棋牌室”。昨天,读者李先生和网友“shdelubi”先后向本报反映,闵行江川路上的两座凉亭和浦东梅园公园内的茶馆,均被嗜赌的牌客占有,市民只能望洋兴叹。

昨天下午,记者来到江川路兰坪路口,读者所说的凉亭就位于路边街心公园内,但令人诧异的是,两座亭子此刻已被白色布条围了起来,仅在临街一面空出一扇“小门”,供外人出入,远远望去仿佛一座“蒙古包”(见右图 房浩摄)。

记者进入亭内,发现里面“别有洞天”:只见十多名男子正围成一桌,兴致勃勃地打着扑克,身前桌子上堆满零钱,金额从5元到50元不等。“这局我赢定了,你们准备掏钱吧!”突然,一牌客得意地甩出两对“炸弹”,其余3人则一脸懊恼,气得直拍“桌子”,但也只能“愿赌服输”。

精彩的“对决”自然少不了“观众”捧场,虽然凉亭内仅有十多平方米,但还是有不少人挤在牌桌后面,一边观战一边支招,喝彩声、惋惜声不绝于耳。其间,一名男子因战绩不佳,起身离开,一名围观者立刻替补上阵。



据李先生介绍,这两座凉亭变身“棋牌室”约有三个月了,打牌者多是附近居民,他们每天上午七八点就前来“报到”,一直打到天黑才“收工”。一名牌客告诉记者,他今年70多岁,上个月出来散步时,偶然间发现了这个免费“赌场”,此后便成了常客。至于他们为何将凉亭用白布包裹起来,这名牌客坦言,此举一来可以遮风挡

雨、驱寒保暖,二来也是为了避免路人眼光,毕竟打牌赌钱不是什么光彩事儿。

凉亭被霸占,最受伤的还是前来公园散步、锻炼的市民。一位老伯抱怨说,作为公园内的公共设施,凉亭本是供市民休息用的,现在却沦为“赌场”,实在煞风景。“我刚绕着公园跑了一大圈,本想过来歇歇脚再走,不料连坐的地方也没有了。”老伯很无奈。

无独有偶,网友“shdelubi”也通过新民网上海微博反映,浦东乳山路福山路口的梅园公园内,一个原先供茶客们品茶、会友的公益茶馆,如今一样“变了味”。虽然门外挂着的“公益茶馆须知”中写明“不要乱扔垃圾”、“室内严禁吸烟”和“严禁酗酒、打牌和赌博等不良行为”,但茶馆内每天都有好几桌牌客在“斗地主”,空气中烟雾缭绕,地上则满是烟蒂,环境一团糟,却始终不见管理人员出面制止。

李先生和网友“shdelubi”都希望,公园管理方能加强监督,遏止赌博风气,还公众一片休闲之地。同时,社区街道等基层组织应多帮助老年人培养健康向上的兴趣爱好,并提供相应场地和培训服务,让他们远离牌桌。

店家擅自装地锁划车位 门前人行道变身停车场

本报讯(记者 曹文清)“不但安装地锁,还大模大样用油漆划车位线,实在霸道!”昨天,读者鲍先生向本报962288热线反映,华灵路,真金路附近一家饭店在人行道上划车位、装地锁,甚至还用油漆写上“外来车辆不得进入”的大字,将人行道公共空间占为己有(见左图 曹文清摄)。

鲍先生所说的饭店位于华灵路1886号,是一家名为仁杰饭店的三层小楼。记者昨天在现场看到,饭店

门前的人行道上被人用黄漆画了一条条虚线,仔细一看,原来是划出了5个停车位,将原本还算宽阔的人行道占得满满当当。令人哭笑不得的是,店家还不忘在门前留出一条过道,用油漆写上“人行道”几个字。

这还不是全部,5个车位西面,两个三角地锁挡在人行道中间,仿佛两只拦路虎。地锁另一侧还有8个车位,同样用黄色油漆划出一个个停车格。

十多米的人行道划了13个车位,俨然被改造成了停车场。店家还在人行道外侧漆上“外来车辆不得入内”几个醒目大字,宣示所有权,这让鲍先生十分气愤,“人行道本就是公共区域,怎么成了饭店的私有地盘,还分自家和外来?”

“来我们店吃饭不愁没车位。”记者以食客名义向店家打听情况,对方爽快地承认,这些停车位全是他们家的,还说这是和房东“说好的”。事实上,华灵路两侧人行道乱停车现象普遍,行人只能往车行道上走。“这样侵占人行道空间还理直气壮实在不应该。”鲍先生说,希望相关部门有所作为,能尽早还路于民。



家乐福会员招募微信赢汽车活动大奖抽出



大奖得主:王女士 138****8770

家乐福会员招募微信赢汽车大奖抽奖仪式于2014年1月24日在万里家乐福举行,在上海市东方公证处公证人员见证下,由家乐福上海区区长马丁先生在参加此次活动的会员中抽出了一名汽车大奖得主。

家乐福感谢她办理上海家乐福会员卡并参与微信赢汽车活动。恭喜她获得全新东风日产汽车品牌旗下骐达轿车一辆。

(颜色随机,个人所得税代收代缴;购置税、保险、牌照等其他所需的手续、费用自理)



中奖者可在1月24、26、27、28日9:00-12:00及14:00-18:00前往上海市普陀区新村路1500号5楼家乐福华东区总部前台或拨打电话021-66093107取得联系。如未在上述规定时间内联系,将视为自动放弃,家乐福将抽取另一位获奖者。

是超1000种商品 劲爆会员价 快来办卡吧!

上海家乐福官方微信二维码